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MpeancnoBue.

= XUMHUA — YAUBHUTCIIbHAA, MTHTCPCCHAA, OYCHb CJIOKHAA K BA’)KHAA HAYKA.

OcBoeHUEe XUMUH IMPAKTUYCCKHU HCBO3MOKHO 0e3 PCLICHUA pa3InYHbIX 3a1a4,
a 4TOOBbI B HUX Pa300paThCs HAJI0 MHOTO U YIIOPHO TPYAUTHCS.

=  bosbiias 4aCTh XMMHYECKHX 3a/1a49 — 3TO PACYETHBIE 3aa49U PA3IIMYHBIX THUIIOB.
OnrH U3 HUX — 3TO BHIYMCIICHUS, CBA3aHHBIE C UCITOJIb30BAHMEM KOJIMYECTBEHHBIX
XapaKTEPUCTUK PACTBOPOB, WJIM KOHIICHTPAIWMN.

"=  PacTBOpBI UMEIOT OTPOMHOE 3HaY€HUE. MBI OJIB3YEMCS PACTBOPAMU Pa3IUYHbBIX
BEUIECTB, IOPOK HE 33 yMbIBASICh HAJl TEM, YTO HAXOAUTCA Yy HAC B PyKax.
HayunTbcs mpOBOAUTH MPOCTEMIINE PACUETHI 10 JAHHOW TEME JOJIKEH HAYUUThCS
KaKIblii. B 3amaunnke coOpaHbl pa3anyHbIe 3aJ]a4 110 JAHHOW TeME, OT
MPOCTEUIIUX 3a4a4 JJI11 BOCBMHUKJIACCHUKOB 110 3344 JJI BbIITYCKHUKOB U
yyamuxcs, caaromux EI'D nmo xumuun. Takue 3a1a4u MOXKHO peIaTh 10 pa3HOMY.
[Ipenmaraemplii METOM YCIOBHO HA3bIBAEMBIA «METOAOM CTAKAHUYUKOBY.
MaremarnuecKui anmapar TakKux 3a71a4 HECJI0XKEH. Hazieroch, 4TO 3TOT 3aJa4HUK
BaM IIOMOJKET YCIIEIIHO CIPABUTHLCS € 3aJja4aMU 3TOrO TUIIA.
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3aga4yHuK CHA0KEH rUIepCChlIKaMu (ITOUEPKHYTHIC
CJI0BA) W YIPABJISIIOIIAMA KHOIIKAMU JIJIsI 00JI€€ MPOCTOTO
I10JIb30BAHUSA CIIOBAPEM.
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'maBa 1. Teopus

PacTBOp COCTOUT U3 paCTBOPEHHOIO BElleCTBA U pacTBoputens. JIro0oi pacTBop
uMeeT Maccy (m ) KoTOpas CkjajabiBaeTcsi U3 Macchl pacteopurteis (H20)

pacTtBopa’,

(BOZIHBIE pacTBOPHI HaubOJIEee PACHPOCTPAHEHBI) M MACChl PACTBOPEHHOTO BEIIECTBA:

m m
pacTBopa pacTBOpHTEIs BellecTBa

JIroOoli pacTBOp 3aHUMAaET omnpeseieHHbd 00béM (V), KOTOpBIN JIETKO U3MEPUTH C
IIOMOILIBY0O MEPHOU ITOCYBI.

JI1s perieHus 3a1a4 TPUMEHSIOTCS (DOPMYIIBL:
pacTBOpa— rac p — IJIOTHOCTBL pacTBOpPA, /M,

p= m — Macca pacTBopa,T;
V - 00BbéM pactBOpa, Ml

pactopa




naBa 1. BenVI‘-IVIHbI 5 -

Cnoco0 BbIpaskeHHusI KOHIEHTPAIUU PACTBOPAa HECKOJIbKO: =

1. MaccoBasi 10Ji1 PacTBOPEHHOI0 BelIecTBa () MOKA3bIBACT, Kakas Macca

BellecTBa pactBopeHa B 100 r pacTBopa U BEIUUCIISIETCS IO (hOpMYyJIe
rae ® % - MaccoBas qouis, B % WIM JOJSX OT
BelleCTBa
® % =—100% m - Macca,
m pacreopa
N3 310l popMyJIbl MOKHO NOJYYUTH APyrue pacueTrHbie GopMyJibl:

— % .
e TCCEaE ® " m pacreopa;

BelIeCTBA

A

m pacTBopa =
®
Maccy pacTBopa MO:KHO BbIPa3uTh M Yepe3 00bEM pacTBOpPa U €ro MJIOTHOCTH

— %k sk
p—— V * p *  paCTBOPEHHOTI'O BEILECTBA
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maBa 1. BennuunHbi

2. Mosisipiasi KOHIIEHTPAIHsi PACTBOPEHHOTO BEIIeCTBa (Wi MOISIPHOCTE) C - - 310
OTHOIIIEHUE KOJIWYECTBA PACTBOPEHHOIO BeEIIeCTBa (N, MOJIb P.B)PACTBOPEHO .
PaccuuntsiBaeTcs mo gpopmyiie:

n
C =— ,me C —MomsipHas KOHICHTPALHUS, MONb/];
\Y N — KOJIMYECTBO BEIIECTBA, MOJb,
V - 00BéM, 1

unu C - - 9UCII0 MOJIb PACTBOPEHHOTO BEIICCTBA, CoAEpKalieecs B 11 pacTBopa.

m m
Tak kak n = — T0C _ —
\Y| M *V
Enunuiia MoJispHOM KOHIIEHTPAIIUU — MOJIb/JI, 0003Ha4YaroT OyKBOi M,
KOTOpasi CTaBUTCA Mocie yucia. IM — B 1 1 oauH MOJIb pACTBOPEHHOTO BEMIECTBA



aea 2. MaccoBasi gonsi |
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pacTBOpeHHOro BellecTBa.

-

3agaua Nel.

B 100 r Boasl pacTBOpuiM 5 T caxapa. Beruuciaure MmaccoByto noito (%) caxapa B
pactBOpe?

3agaua Ne2.

1 xr pactBopa conu coaepxut 0,075 kr conu. KakoBa MmaccoBas 1075 (B %) conu B
JTAHHOM pacTBOPE.

3agaua Ne3.

Brimapuim 50 r pactBopa, mpu 3TOM MOJYHYWIH S T XJIOpUa HaTpusi. Beraucnure
MacCOBYIO JOJIKO COJIA B PacCTBOPE.

3amaua Ne4.

A0

Briuncnute Maccy coiu U BOfbl, He0OXoaumbie aiisd npurotosiienus 0,5 kr 20%
pacTBopa COJIH.
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'naBa 2. MonﬂpHZH‘;_

KOHLIEHTpauus pacTBOPOB

3amaua Nel.
B pactBope o0beMom 700 MJT COAEPKUTCS XJIOPU MarHusi Maccom
9,5 . Onpenenure MOISAPHYHO KOHIIEHTPALUIO PACTBOPEHHOTO BEIIECTBA.

JlaHo: Pemenmue:
V =700Mn1 M (MgCl2 ) = 24 + 35,5*%2 = 95 r/Momb
m (MgCl2)=95r m 9,5
C=— = — =0,143 9vus\n), wiu 0,143M
MV 95%0,7

Otser: C (MgCl2 ) =0, 143 9mub\i), uu 0,143M

| ACCACEERACAARCRLERELCLLLLEEEEEEEE o
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maBa 2. Monﬂp‘aw

KOHLeHTpaLus pacTBOPOB.

-

3agaga No2.

Beraucinte MOJISpHYIO KOHIICHTPAIIMIO a30THON KUCIOTHI, €CJIU B paCTBOPE
00BbEMOM 211 coaepkutes 12,6 T BeniecTna.

3amgaga Ne3.

Boerancnnre MOJISIpHYIO KOHIIEHTpauuto Hutpara meau (11) maccoii 22,27 r B
pactBope 00bEMOM 740 M.

3agaya Ned.

Ornpeaenure Maccy paCTBOPEHHOIO BEIIECTBA, COAEPIKAIIETOCS B PACTBOPE
oobemom 500 M1 ¢ MosisipHOM KOHIEeHTpauuert KOH

0,1 moap/m.
3agaua Noej.

Ornpenenure Maccy paCTBOPEHHOIO BEIIECTBA, COAEPKAIIETOCS B PACTBOPE
oobeMoM 200mit ¢ konteHTpamuert NH4 NO3 0,025 monb/i.
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maBa 3. [lencTBusa ¢ pacTBO

Haubonee npocTbiM criocoOOM peIIeHHsT TaKUX 3aja4 SBISETCS METO/I,
YCIOBHO Ha3bIBAEMBIN «METOOM CTaKaHUYHUKOB).

MN3o0pakaeM Tpu cTakaHuuKa. J[Ba MEpBbIX — UCXOAHBIC BEIIECTBA, 4 TPETUN -
MOJIY4YeHHBIN pacTBOp. B KaXX10M U3 CTAaKaHYMKOB 3aIIUCHIBAEM MACCOBYIO JOJIIO
PaCTBOPEHHOIO BEIECTBA (HaJl CTAKAHYMKOM ) U MACChl KOMITIOHEHTOB (1101
CTaKaHYHUKOM). MacCcoBy10 7010 BbIpaxaeM B J0is1X OT 1. [Tomus, uto 1% - 31O
coTasl 4acTh BellecTBa. B 11000M U3 1MIECTU MOJOKEHUN MOXKET ObITh HEU3BECTHAS
BenuunHa (X). [lomyuyaercs npocteiiiiee areOpandyeckoe ypaBHEHHUE.

% ol ™2 o3
~ o(s-Ba) ===
= m(o00beKTa) ml m?2 m3

BepHo paBencTBo: @1 * m1 + ®2 * m2 = ®3 * m3
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maBa 3. lencTtBua ¢ pacTtBopammu

Pa3z0aBienun CmemiuBanue
e KonuenrpupoBanue BYX H 0oJiee

pPacTBOPOB pacTBOpoOB PacTBOPOB

| [ ]
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maBa 3. 3agaum, caﬂsaﬂw
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pa3baBrneHMem pacTBOpPOB.

-

3amaua Nel. E
K 120 rpammam 15% pactBopa conu go6auiau 80 r Boabl. Beruucinte MaccoByO g
JIOJIFO COJIM B MOJTYYEHHOM PacTBOPE.

Pemenue:

CocraBiisieM cxeMy MPUrOTOBJICHUS pacTBOPA.

0,15 0
=] +|=| =|=]
120 80 200

CocrapisieM ypaBHEHUE U PEIIA€M €ro OTHOCUTEIBHO X

00!

120 *0,05 + 0 * 80 = 200x
6 +0 = 200x
x = 0,03 uimm 3%



maBa 3. 3agaum, CBHQH'Hb

pa36aBneHnem pacTBOPOB.

3agaua Ne2.

K 80 rpammam pactBopa coyiv mpudaBmin 40 rpaMmMoB BOJibl. BeIurcInTe MaccoBYIO

JIOJIFO COJIM B UICXOJIHOM pacTBOpPE, €CJIM MOCIIe pa30aBieHUs, OHA cTaja PaBHOM
18%.

3amaua Ne3.

Bony maccoit 50 r no6aBunu k 200 T 15% pacTBopa CepHOM KUCIOTHI.
Ornpenenure MacCOBYIO JOJIFO KUCIOTHI B TTOJYYEHHOM PacTBOpE?

3agaua Ned4.

Onpenenute Maccy BOJIbl, KOTOPYIO HYKHO 100aBUTh K 200 I pacTBOpa ¢ MacCoOBOM
nonei 15 %YToObl moIydnTh pacTBOpa ¢ MAcCOBOM Jiojien 8%7

A

3amaua NeS.
K 220 r cepHOI KHUCIOTHI ¢ MaccoBom aonei 95% nobasunu 120 r Boabl. Kakosa
MaccoBas JI0J1s1 KUCIOTHI B TTIOJIYYEHHOM PacTBOpE?



'maBa 3. 3agaum, CBHQ:W =

CMellMBaHMEeM pPacTBOPOB. .

3agaua Nel.
Cwmemranu 200 rpamMoB pactBopa ¢ maccoBou noneu cosm 0,1 u 20 rpamMoB 3TOr0O
e pacTBopa ¢ maccoBou nonen coy 0,3. BeMucianTe MacCoBYO OO

pPacTBOPEHHOIO BENIECTBA BO BHOBb MOJIYYEHHOM pacTBOpe? i

Pemienue:

CocrapiisieM cXeMy IPUTOTOBIICHUS PacTBOpPA.
0,1 0,3 X
= -~ -1=
200 20 230

i

CocTaBisieM ypaBHEHHME 1 PEIIaéM €ro OTHOCUTEIBHO X

200 *0,1 +20 * 0,3 =230x

20 +6 = 230x
x=0,11 mm 11% E' IE



maBa 3. 3agauun, CBFI3§H-I‘-II:I

CO CMelUMBaHMeM pacTBOPOB

3amaua Ne2.

Onpenenute MacCOBYIO JOJIIO a30THOW KMCJIOTHI MOJIY4E€HHOM cMmemuBanueM 20
rpaMMoB 96% pacTBOpa a30THOU KUCHOTHI U 15 rpammoB 48% pacTBopa 3TOM ke
KUCJIOTHI?

3agaua Ne3.

K 780 mn 20% pactBopa eakoro Harpa (IioTHOCTh 1,1251r/Mn) npubasuiu 140 mi
10% pactBOpa eaxoro HaTpa (MIOTHOCTH 1,115 r/mi). Onpenenure MacCOBYIO JOJIIO
€KOTO HaTpa B MOJIYYEHHOM PAacCTBOPE.

3amaua Ne4.

B kakmx MacCOBBIX COOTHOMICHUSX HYKHO cmemarb 20%: u 80% pacTBop cepHOM
KHUCJIOTBI, 4TOOBI NoIyunuTh 40% pactBop?

A

3amaua Ne5s.

Cwmemranmu 300 r pacTBopa xyiopuaa Hatpus ¢ maccoBoi goner 20% u S00r ero xe
coenuHeHus ¢ maccoBou nonen 40%. Beraucinre MaccoByrO JOMIO XJIOPUIA HATPHS

B MOJTYYEHHOM PACTBOPE.
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maBa 3. 3aaauu, csﬂsa-lw

KOHLeHTpUpoBaHMeM pacTBopa

3agaua Nel. =
N3 400 rpammoB 20% pactBopa cosm ynapuanueM yaaiamin 100 rpaMMoOB BOJIBI. __E:_
Uemy cTasia paBHa MaccoBasi JOJIS COJIU B ITOJTYYEHHOM pacTBoOpe? =
Pemenue:
CocraBisieMm CXeMy NPUTOTOBIEHUS PACTBOPA.
0,2 0 X
|400 | |100 | |300 |

CocTaBiisieM ypaBHEHHE U PEIIAEM €r0 OTHOCUTENBHO X

g

400* 0,2 -100 *0 = 300x
80 = 300x
x =0,266 nau 26,6%



MnaBsa 3. 3agauwm, CB$I3a-IHbIe_ | =

KOHLieHTpUpoBaHUeM pacTBopa

3agaua Ne2. ;_:-_5
K 200 rpammam 4% pactBopa cofbl 100aBUIHM €iiie S5 T BemecTBa. Onpenenure E
MAaCCOBYIO JOJIFO BEIIECTBA B MOJIYYEHHOM PACTBOPE. =
JlaHo: Pemenue: |
m(p-pa) = 200r
ol =4% =0,04
m 106aB. B-Ba = 51 CocrapisieM CXeMy MPUTOTOBJIIEHUSI PacTBOpA.
— Haiitu 02 -? 0,04 1 X =
= =] + 1= =|—| =
= 200 5 205

CocTapisieM ypaBHEHHME U PEIIAEM €ro0 OTHOCUTEIBLHO X
200% 0.04 +5 *1 = 205X

8 +5=205x

X =0,634 niau 6,34%
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maBa 3. 3agauu, CBSI3aHHbI

KOHLeHTpMpoBaHMeM pacTeopa _

3amaua Ne3.

500 r pactBOpa ¢ maccoBou noneu com 10% ymapuBanu 10 Tex mop, nmoka
MaccoBas JOJIs COnu He cTtana paBHOM 14%. Onpenenure Maccy BBITAPEHHOW MIPU
STOM BOJBI.

3amgaua Ne4.

N3 2% pactBopa xnopuaa Harpus Beiapwin SO T BOABI U Tonyuunu 5% pacTBop.
Brrancinre Maccy HCXOAHOTO PacTBOpA.

3amaua Ne5.

K 200 rpammam 4% pactBopa cojpl J00aBWIM eiiie S T BeuiecTBa. Onpeaeanre
MacCOBYIO JIOJIFO BEIIECTBA B MOJYYEHHOM PACTBOPE.

3amaua Ne6.
K 100 rpammam 30% pactBopa caxaposbl gooasuiau 10 r BemecTBa. Kakora

MacCoBasd a0 CaxapO3bl B ITOJTYYCHHOM paCTBOPC.
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'maBa 4. PactBOpUMOCT

< =
PactBopumocTh (Wiu KO3(POUIIHEHT paCTBOPUMOCTH).

PacTBOPpMMOCTBHI0 HA3BIBAIOT CITIOCOOHOCTH BEIIECTBA PACTBOPSITHCS B TOM WJIU
WHOM pacTBopuTene. KolnuecTBeHHO pacTBOPUMOCTD BEIIECTB ONMPEAEISIOT
KOA(PULMEHTOM PACTBOPUMOCTH MU MIPOCTO PACTBOPUMOCTH BEILIECTB.

Mepoii pacTBOPUMMOCTH CYMTAIOT MAcCy BelIEeCTBa (T), KOTOpasi IPU JaHHBIX
ycioBusX pactBopsieTcs B 100r pactBoputens ¢ 00pazoBaHHEM HACBIIIIEHHOTO
pacTBopa.

HachbleHHbI pacTBOp — 3TO PACTBOP, KOTOPBIM HAXOAUTCSA B IMHAMUAYECKOM
PaBHOBECHHU C U30BITKOM PACTBOPEHHOIO BEIIECTBA
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maBa 4. PactBOPUMOCTb.

< v

3amaua Nel.
PactBopumocTth OeprosieroBoii comm B 100 T Boas! mpu 50° C paBHa 20 T.

OrnpeiesIuTe Maccy TOro BENIECTBA, KOTOPYIO MOKHO pacTBOPUTH B 500 T Bogsl mpy |
TOW K€ TEMIIEPATYPE. i

ano: Pemienue:

e O 20T 3Has ONPEACICHUE pPACTBOPUMOCTH,
— mHzO =500r COCTAaBJILICM M pCIIacM ITPOIIOPIHIO
— =
— | BEIIeCTBA
— mBemeCTBa\IOO r BO,[[LI\I 00 = mpaCTBOpa\ InH2O
— 200100 =m \500

| BEIICCTBA
= 100r

BCIICCTBA

Otget: B 500 r Boabl MoxeT pactBoputhbes 100 r 6eproneroBoit conu npu 50° C.



[naBa 4. PacTBOpMMOCTE: :
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3agaua Ne2.

B 300 r Hackimennoro npu 60° C BomHOTO pacTtBopa copepxutcs 157,01
kamuino cenutpbl KNO,. Yemy paBHa pacTBOPUMOCTb KIMHHON CENUTPBI IpH 60°

3amaua Ne3.

PactBopumocTs xopuaa ammonus B 100 T Bogsr ipu 90 ° C papna 70r.
Onpenenure Maccy 3TOro BEMIECTBA, KOTOPYIO MOXKHO pacTBOpUTh B 500 T BOIbI
IIPU TOU KE TEMIIEpATypeE.

3amaua Ned4.

B 250 r pacTBopa kanuiinoi# cenutpsl mpu 30° C copepxutcs 83,3 r conu. Uemy
paBHA pacTBOPUMOCTh KanuiHOW ceauTpsl ipu 30° C.

A

3agaua Ne5

PactBopumocth HuTpaTa kanus B 100 r Boasl mpu 60° C paBua 110 r. Onpenenure
MAacCCy 3TOTO BEMIECTBA, KOTOPYIO MOXKHO pacTBOopuTh B 300 r BOABI IPU TOU K€

TeMIeparype.



'maBa 5. Kpucrannorungparhbl.

A
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KpI/ICTaJIJIOFI/IIlpaTBI — 9TO TOXKC paCTBOPLI, I’TC MOKXHO paCCUUTATh MACCOBYIO

JAOJIFO PaCTBOPCHHOT'O BCIICCTBA.

ZnSO04* TH20 — kpuctramioruapar,
ero M(ZnSO4* TH20) = 65 + 32+ 16*4 + 7(1*2 +16) = 161 + 126 = 287r\Mmoub
161
® ( ZnSO4 B kpucrammoruapare ZnSO4* 7TH20) = ---- = 0,56 unu 56%
287
CuSOs4* SH20 — MeniHbIN Kynopoc, KpUCTAIIIOTUIPAT:
M (CuSO4* 5SH20) = 64 + 32 +16*4 +5(1*2 +16) = 160 + 90 = 250 r\moib
160
® (CuSO4 B kpuctamioruapare CuSO4* SH20) =----- = 0,64 unu 64%
250

33.,[[21‘11/1 Ha KPUCTAJUIOTHUAPATHI TO K€ MOKXHO PCIIATh, NUCITOJIb3YA «MCTO
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'naBa 5. Kpucrtannorngparsol. =
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3anaua Nel.
B xakoi Macce BOAbI HY>KHO PacTBOPUTH 125 r MEAHOIO Kyropoca

CuSO4* SH20, uyto0bl nonyuutb 8% pactBop cyibhara meau (11)?
Pemenue.

M (CuSO4* 5H20) = 160 + 90 = 250 r\moib
160

® (CuSO4 B xpuctauoruapare CuSO4* SH20) =----- = 0,64 nunm 64%
250

CocrasisieMm CXeMy PUTOTOBIIEHUS PACTBOPA.

0,64 0 0.08
| =] +[=]= |=]
125 X 125+x

CocrapisieM ypaBHEHHE M PEIIaeM €ro OTHOCHUTENIBHO X;
125 * 0,64 +0 = (125 +x) 0,08

X = 875 — 9TO Macca BOJIEI EI El IE

(It



naBa 5. KpMCTaHHOI' g

0

3amaua Ne2.

Cxonbko rpaMmoB kpuctatoruapara Na2SO4* 10H20 Heobxoaumo 100aBUThH K
100 M 8% pactBopa cynabdara HaTpust (MI0THOCTH 1,071/MiT), 4TOOBI YABOUTH
MAacCCOBYI0 J0JIt0 BemlecTBa B pactBope? (30,57)

3agaya Ne3.

K 300 r 16% pactBopa Opomua HaTpusi 100aBuiu 27,8 T KpUcTasioruapara 3Tou
conu. [Ipu aTOM MaccoBas 05 OpoMuaa HaTpUsi B pacTBope Bo3pocia a0 20,93%.
YcranoBute GopMyiy KpUCTALIIOTHAPATA.

(NaBr * 2H20)
3amaua Ne4.

Kpucramioruapar HuTpara Meau (COAEP>KUT TPU MOJIEKYIIbl KPUCTAIITU3AIMOHHON
BOZbI) Maccou 2,42 r pactBopuiu B 150 r 8% pactBopa Cu(NO3)2. Paccuuraiite
MacCOBYIO JIOJIFO HUTpaTa MeIu B ronyuuBiiemcs pactope? (9,1%)

3anada Ne4.
Paccuuraiite MaccoByto n0it0 kpuctaioruapara Na2SO3* 7H20 B3satyto s
npurorosieHus 500 ma 0,04 M pactBopa. (5,04) EI El
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3agauv Ha Temy pahw

n3 Ero 2012

3amaua Nel.

1. Onpeaenure Maccy BOJbl, KOTOPYIO Ha0 100aBUTh K 20 I pacTBOpa YKCyCHOM
KUCJIOTBI ¢ MAacCOBOM n1oJier 70% 114 momy4eHus pacTBOpPa YKCYCHOM KHACJIOTHI €
MaccoBou aoien 5%.

3amaua Ne2.

2. K 20 r pacTBOpa HUTpaTa MEIX C MaCCOBOM AoJiek 5% J00aBWIM 5 T ITOU ke
COJIM M 5 T BOAbL. MaccoBas 015l COJIM B MOJYYEHHOM PACTBOPE paBHA ?

3amaua Ne3.

3. K 220 r pacTtBOpa cepHO# KUCIOTHI ¢ MaccoBou aonen 95% nodasunu 120 r
BOAbI. MaccoBas 011 KUCIIOTHI B ITIOJTYYEHHOM PacTBOPE paBHA B %7

3amaua Ne4.
[Ipu nobasnenun S50 ma 60% - HOW CEPHOM KUCIOTBI
(rurotHOCTH 1,6 T/M11) K 260 T 20% - HOM CEpHOM KUCIIOTHI TTOTYYHIN PACTBOP C

MaccoBoU goiern B %?




3agaum Ha Temy pahw ﬁ

n3 Ero 2012

3amaga Noj.

Ecmu 1 kr 10% pactBopa xnopuaa kanus cmemars ¢ 3 kr 15% pactBopa
Toli e conu, To NoJIyuuTcst pacTBop ¢ maccoBoit aojeit KCl, paBHoii B %?

MenHoro kynopoca CuSO4* SH20 B 430 mu Bozasi? (8,96)
3anaua No7.
Kakyto maccy Bojibl cieayeT pactBopuTh B 250 r kene3noro kynopoca FeSO4*
7H20. YUto06s1 npuroroButh 20% pactBop cyibdara xemne3a (11). (437,5)
3anaua No§
Ipu oxnaxxaennn 350 T 25% cymbdara meau (11) ¢ 90 °C mo 20 ° C B ocagox BBIITAIO
100 r megnoro kynopoca CuSO4* SH20. KakoBa MaccoBas J10J1s COJIM B IMOJYYCHHOM
pactBope? (9.4)

=
(13,8)
3amaya Ne6.
KakoBa maccoas qonst CuSO4 B pacTBope, MOJYyY€HHOM IIPU PACTBOPECHUH 70T
—

A




